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Miércoles, 7 de agosto de 2019

EL PSOE PIDE EXPLICACIONES AL ALCALDE DE LORA DEL RÍO POR ENTREGAR A UN ‘YOUTUBER’ LAS LLAVES DEL CEMENTERIO

[bookmark: _GoBack]El Alcalde del PP de Lora del Río, Antonio Enamorado, ha autorizado y dado acceso al cementerio del pueblo a un Youtuber de sucesos paranormales para que grabe por la noche en su interior.

Estos hechos, que han causado un malestar general en el pueblo de Lora, además han sido conocidos por los vecinos y vecinas de Lora del Río a través de los perfiles oficiales del Ayuntamiento de Lora del Río.  

Nuestro concejal y portavoz del Grupo Municipal Socialista en el Ayuntamiento de Lora del Río ha declarado que “convertir el cementerio en un plató de televisión tipo ‘reality show’ me parece una falta absoluta de respeto a todos los loreños y loreñas que tenemos familiares y amigos allí enterrados”. 

“Estos hechos intolerables vuelven a demostrar lo que llevamos mucho tiempo denunciando desde el PSOE, que al Alcalde Antonio Miguel Enamorado lo único que le gusta es el espectáculo y la propaganda para promocionarse a sí mismo, aunque esto suponga montar un espectáculo televisivo que perturbe el eterno descanso de los loreños y las loreñas que reposan en nuestro cementerio municipal”, añade Carrasco. 

“Todo en esta vida tiene unos límites y en esta ocasión nuestro Alcalde los ha sobrepasado con creces”, finaliza Carrasco. 

Por este motivo, desde el PSOE de Lora del Río pedimos explicaciones urgentes al Alcalde Antonio Miguel Enamorado y nos reservamos el derecho de presentar acciones legales contra él o cualquier otro responsable político por los hechos denunciados.
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